

□本刊记者 马杨

济南泉城之名天下皆知,泉水正是济南的灵魂。特产,是一个展示城市内在最独特的窗口;是一个城市文化内涵与历史的直接体现者。

济南特产有坐标

宏德广布口碑扬

电视剧《大宅门》中,“百草厅”的少东家白景琦在济南赤手空拳创立药铺,白景琦的原型就是乐镜宇先生。1907年,出身乐家老铺北京同仁堂的少东家乐镜宇先生独身赴山东济南,创办了乐家老铺首个分支——济南宏济堂。

乐镜宇先生独创“九昼夜精提精炼法”,所产阿

胶一改传统制法下气味腥臭、口感干涩的弊端,宏济堂阿胶“色如琥珀、甜脆适口、味道清香、疗效显著”,在药方、选材、炮制等方面更是追求精益求精,可以说是用行业内的最高标准以确保生产的药品质量。在用人、经营等方面更是做到了有口皆碑。

从同仁堂传承而来的堂训更是发扬光大,“炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力。”

包纳泉城味道

说起吃包子,老济南人有自己的讲究,要的是白白的薄皮透出粉粉的肉馅,不变形,不塌架,口感松软,香而不腻。所以济南人吃包子都有一个偏爱,草包包子。

这草包名称的由来,虽是创始人性格憨厚绰号沿袭而来,却也透露出草包憨厚诚实,亲民不计利时的经营之道。

草包包子坚持遵从传统制作工艺,以老面发酵,手工擀皮,精选猪肉,配以独创秘制佐料搅拌成馅,捏十八褶成菊花顶状令人垂涎欲滴,出笼时凡包子“脱底”、“冒油”者剔出,吃起来汤汁丰富、口感细腻。是济南人人为之喜爱、为之自豪,最能体现古老济南韵味老字号。

一煮卤味满城香

据传,当年一户人家正准备熬煮月子汤,却发现作为主料的猪蹄不见了,最终在出锅的扒鸡里发现了已经被煮成酱红琥珀色的猪蹄。家里人着急之余,却发现这猪蹄不腥不腻、皮糯肉烂,十分好吃。虽然赔了一锅月子汤,却创造了一个美食。因为这个猪蹄做法与扒鸡一样,故命名为扒蹄,由此,鲁味斋扒蹄诞生了!

鲁味斋由原来的小作坊迅速发展成拥有多家连锁的食品企业,靠的是优质的产品口味及坚持不懈的质量把关。

寿人济世重健康

明朝医学大家李时珍《本草纲目》中记载“阿胶,滋补上品,补血圣药。”据史料考证,阿胶的应用迄今已有3000年的历史,阿胶自古以来就被誉为“补血圣药”、“滋补国宝”。

梁代医学大家陶弘景《本草经集注》中又有记载“阿胶,出东阿,故曰阿胶。”东阿阿胶一直以“寿人济世”为使命,以千年传承表达对生命健康的重视。东阿阿胶经日本权威检测,农药、重金属、兽药等841项检出均



立足消费者对美食的追求与健康饮食的理念,不断升级自己的产品,鲁味斋祖传秘方是二十四味天然香料组成的精华,搭配纯熟的煮制工艺,将肉质的本香与香料的综合香融合在一起,产生了独特的鲁味斋香味。

为零残留;更建立了产品全程可追溯系统,实现原料养殖、炮制、加工、销售管理等整个产品生命周期的溯源管理。一切只为追求产品质量,对生命健康认真负责。



数字化综合服务平台 新闻发布会成功举办

“数字中国,布局山东”。日前,由山东唐冠洪铭数字科技有限公司主办的数字化综合服务平台新闻发布会在山东省广播电视台一楼大厅隆重举行。本次会议主题是“助推山东数字经济,引领企业转型升级”。数字社区综合服务平台是全球首家集成公共服务和生活服务功能的交互式便民服务平台。根据项目规划,将以一万人为单位进行基础测算,在全国建立约17万个“数字社区综合服务平台”,搭建一条全国互联互通的“信息高速公路”。

济南华联23周年庆 预售再袭

9月10日-19日推出深受市民青睐的预售活动。现在就为大家介绍下华联店庆预售攻略。今年,预售活动采用微信电子券的模式!即日起,关注微信服务号“济南嘉华购物广场集团百货”,点击菜单底部“店庆券”购买,每个微信号总量限购6000元。其中交950元得面值1000元华仔券、交1850元得面值2000元联妹券、交2700元得面值3000元华仔联妹券,每日限量,售罄为止。

预售券可在华联、嘉华、新华联的服装、鞋包、床品,部分珠宝类商品一次性付款使用(个别品牌及其他品类、超市除外)。有效期9月21日-25日营业时间内。



口口牌专卖店二十年店庆 优惠非常美丽

成熟蜂蜜买2斤送1斤,加1元可再购1斤

二十年成熟蜂蜜专卖老店,二十年大庆,优惠时间9月14日至9月30日



口口牌成熟蜂蜜后,高兴地讲:香甜香甜的,香在前,甜在后,又找到了三十年前老蜂蜜的味道,真是沁人心脾。二十年老店,时间是最好的口碑。先尝后买,知道好歹,许多消费者在商超、药店或电

视,网上买蜂蜜时,常买不到理想的蜜,拆封后又难退换。在口口牌实体店,有专业人员对您进行指导,可品尝到刺槐、枇杷、枣花、椴树等十几种成熟蜂蜜,直到你品尝、挑选到喜欢的成熟蜂蜜,再进行购买。

口口牌鲜纯蜂王浆、保真蜂胶、保鲜蜂花粉大优惠正在进行中,买两瓶送一瓶。实行会员制,每次购买,优惠多多。凭本版购蜂产品150元以上,优惠后,再赠一块价值22元的口口牌蜂胶皂。

咨询电话:4000778082 18615268369

口口牌蜂产品专卖店地址

★解放路26号店(原省供销社大门东侧)乘车在市公交总公司下车向西160米即到,或乘K107、110、101、75、64路车,到燕子山路北头站下车即可。

★经六路店(经六路市口腔医院南门对面)乘车到经七纬二或大观园下车均可(周村烧饼店西邻)。

★解放路135-4号店:乘车在解放桥下车即可(解放路与历山路十字路口向西60米路北,5路公交车站正北面)。

口口牌成熟蜂蜜,一贯坚持不求量大、只求质优的原则,不进商超、药店,也不在电视、网上销售,更不摆摊推销。因为成熟蜂蜜需要蜜蜂较长时间的酿造,量少质优,所以只在口口牌实体店销售,其他渠道是买不到的。

口口牌成熟蜂蜜,质量二十年如一日,确实好,深受广大消费者的欢迎和喜爱。口口牌先后荣获中国蜂产品百强品牌、中国蜂产品诚信商店、山东省食品安全诚信单位、山东省十佳品牌等殊荣,真是名不虚传。

许多消费者在品尝口